

Жилина О.

I

Инвалиды войны, получите компенсацию

В номере от 3 апреля 1996 года в рубрике "Вопрос — ответ" была помещена консультация о выплатах компенсаций на санаторно-курортное лечение ветеранам Великой Отечественной войны по постановлению Правительства РФ от 10 июля 1995 года № 701, утвердившему Порядок назначения и выплаты отдельным категориям инвалидов из числа ветеранов денежной компенсации расходов на санаторно-курортное лечение.

Публикация вызвала большое количество звонков от инвалидов и участников Великой Отечественной войны, которым отделы социальной защиты отказали в выплатах компенсации.

Запросив Министерство социальной за-

щиты населения РФ о причинах таких отказов, мы получили ответ, что отделы соцзащиты в вопросах назначения и выплаты компенсаций руководствуются совместным письмом Минсоцзащиты и Минфина РФ от 22 декабря 1995 года № 4839/1-34 "О порядке учета и хранения документов по вопросам назначения и выплаты отдельным категориям инвалидов из числа ветеранов денежной компенсации расходов на санаторно-курортное лечение", направленным в органы соцзащиты и финансовые органы.

Данным письмом сроки выплат компенсаций установлены:

— для категорий инвалидов Великой Отечественной войны первая выплата про-

изводится в I квартале 1996 года;

— для категории участников Великой Отечественной войны, ставших инвалидами вследствие общего заболевания, трудового увечья и других причин, за исключением лиц, инвалидность которых наступила вследствие их противоправных действий, выплата первой компенсации начинается с I квартала 1997 года.

Причины несоответствия указанных сроков срокам, установленным правительственным постановлением, Минсоцзащиты не объяснило. Можно только предположить финансовую необеспеченность постановления.

Ольга ЖИЛИНА,
юрист.

Российской газете
11апр 96г